



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Омска, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего Владимира Автамонова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 318 УК РФ](#) (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 2 февраля 2013 года Автамонов, будучи за совершение [административного правонарушения](#) доставленным в 44 отдел полиции [УМВД России](#) по Приморскому району Санкт-Петербурга, расположенный в доме 36/8 по проспекту Королева, в состоянии алкогольного опьянения, нанес полицейскому, пресекавшему совершаемое им правонарушение, удар кулаком в лицо, причинив последнему перелом костей носа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724708>